



源於奧運

李漢源

從IT看體育

要成就奧運，並不是一朝一夕的事，通常申辦城市是在奧運舉辦7年前就知道申辦成功...



方寸不亂

方芳

誰的「尊嚴」

在交更時段同一地點，多次見乘客載的士不果，的士不是呼嘯而過，就是司機查詢目的地後拒載...



七嘴八舌

小臻

影圈「劇本荒」

看到香港文匯報記者採訪在西安舉行的第十一屆絲綢之路國際電影節活動，其中「大師帶你看電影」系列觀影活動...



懵懂讀書少年時

家鄉的施老師給我發來短信，「青陽中學今年百年校慶，延請校長讓我回學校看看。」我1985年在這所學校讀了一年高中...

離家裏，人生地不熟，有點心神不寧。學校離縣城不遠。出了校園，就是熱鬧的大街。那時，香港武打片很流行...



牽袖乾坤

連盈慧

走失了的味道

移民十多年後回流的朋友A，說香港市容比她離港時美多了，尤其是很多普通小食肆的門面，還金碧輝煌到像五星級...



琴台客聚

伍采采

門前青草香

我第一次見到肖峰的時候，她的食指受了傷，裹着厚厚的紗布。得知肖峰的手指是因為做菜時斬雞肉受的傷...

肖峰時經燕婷解釋，肖峰的「肖」在粵語中亦不讀通常的肖，而是讀作「俏」。我便釋然：難怪這個叫做龍肖峰的女子身上有着廣州女子少有的柔媚嬌俏...



「喜林苑」門前的下午茶。 作者供圖



大地遊走

耿艷菊

落花無言，人淡如菊

年少時第一次擁有《紅樓夢》，斟酌再三，鄭重地在扉頁上寫下了「殘菊」二字。這本書現在還保留着...



●手機比糖糖奶更甜美。 作者供圖